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                        ZAJEDNIČKO  
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Podgorica  

 
 
 

Ambasada SAD, UNDP i Ministarstvo turizma i zaštite životne 
sredine obilježavaju Dan planete Zemlje 

 
 Povodom Međunarodnog dana planete Zemlje, Američka ambasada i Program Ujedinjenih 
nacija za razvoj (UNDP) u Crnoj Gori organizovaće projekciju dokumentarnog filma “Neugodna 
istina”, u ponedjeljak 23. aprila, u 14:00 sati, u knjižari Karver, Obala Ribnice bb, u Podgorici.  
  
 Dejvis Gugenhajm potpisuje režiju ovog filma, nagrađenog "Oskarom", o čovjeku koji se 
posvetio razotkrivanju mitova i pogrešnih predstava o globalnom zagrijevanju, kao i pokretanju 
akcija za njegovo sprečavanje.  Taj čovjek je bivši američki potpredsjednik Al Gor.  "Deset 
najtoplijih, ikada zabilježenih, godina dogodile su se u posljednjih 14 godina", kaže Gor.  "Naša 
civilizacija je još uvijek u stanju 'poricanja visokog intenziteta' kada je o ovom pitanju riječ. Ali, to 
poricanje gubi na snazi.  Ova, sve dublja, globalna klimatska kriza zahtijeva od nas da djelujemo 
odvažno, brzo i pametno.  Zbog sveopšteg priznanja da se suočavamo sa bliskom planetarnom 
krizom nastala je iluzija da je ta kriza suviše velika da bi se riješila, i te iluzije se moramo čuvati.  
Imamo rješenja na raspolaganju.  Jedino što nedostaje je politička volja - ali to je obnovljiv resurs."  
 
 “Vjerujemo da će opšte priznanje da su klimatske promjene glavno razvojno pitanje 
naročito doći do izražaja 2007. godine", tvrdi Kemal Derviš, glavni administrator UNDP-a. "Iako ne 
znamo tačno kakav će uticaj klimatske promjene imati na životnu sredinu, kao i njihov  precizan 
uticaj na ekonomsku aktivnost, jasno je da će one imati dramatičnije posljedice na siromašne 
države, kako zbog geografskog položaja tako i zbog niskih prihoda, što njihovo prilagođavanje tim 
promjenama čini mnogo težim.  Naravno, i koristi od ekonomskih aktivnosti koje dovode do 
oslobađanja štetnih gasova su do sada nesrazmjerno odlazile bogatim državama.  Na taj način 
klimatske promjene stavljaju pitanja raspodjele u prvi plan."   
 
 Republika Crna Gora je ratifikovala Kjoto protokol Okvirne konvencije o klimatskim 
promjenama u martu ove godine.  Protokol određuje mehanizme za implementaciju obaveza 
države u sklopu te Konvencije.  "Čisti razvojni mehanizam" je od posebne važnosti za Crnu Goru 
jer omogućava finansiranje projekata iz oblasti zaštite životne sredine u saradnji sa razvijenim 
državama.  
 
 Poslije filma uslijediće kratka diskusija, uključujući izjave ministra turizma i životne sredine 
Predraga Nenezića i menadžera Programa UNDP za zaštitu životne sredine Dijane Spasojević.  
 
 VAŽNO: Film neće biti titlovan, a diskusija nakon filma će se takođe odvijati na engleskom 
jeziku.  
  
 Za dodatne informacije molimo Vas da se obratite Bernardu Čobaju, iz Ambasade SAD, tel. 
067 283 547 i Nadici Dujović, UNDP, tel. 069 319 709. 
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